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Dotyczy postepowania nr ZP.271.47.2017

Wyjasnienie tresci SIWZ do przetargu nieograniczonego na realizacje:

Dostawa sprzg¢tu, wyposazania, sprz¢tu komputerowego i oprogramowania dla Szkoly Podstawowej
nr 2 w Augustowie oraz Gimnazjum nr 2 w Augustowie w ramach projektu
pn. ,2 jest OK. — indywidualny program wzmocnienia atrakcyjnosci i podniesienie jako$ci oferty
edukacji Szkoly Podstawowej nr 2 i Gimnazjum nr 2 w Augustowie "

W odpowiedzi na pytania do tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia, ktérego przedmiotem jest dostawa
sprzetu komputerowego z dnia 12 pazdziernika 2017 r. odpowiadamy:

Pytanie nr 1:
Zamawiajgcy specyfikuje:
Wyposazenie TIK - Komputer przenoény typ 1 — 52 sztuk

(...)

Parametry - multimedia: czytnik kart pamieci, kamera, gtosniki, mikrofon,

()

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie komputera przenosnego typ 1 wyposazonego w 1xgtosnik 1,5W? Wedtug
wiedzy Wykonawcy nie wplynie to negatywnie na prace uzytkownika.

Odpowiedz na pytanie 1.
Tak.

Pytanie nr 2:

Zamawiajgcy specyfikuje:
Wyposazenie TIK - Komputer przenosny typ 2 — 17 sztuk

()

- multimedia: czytnik kart pamieci, kamera, gfosniki, mikrofon,

Parametry
- zfgcza: HDMI, VGA, USB 2.0 typ A, USB 3.0, RJ-45, minijack 3,5 mm (audio),

(..)

2a. Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie komputera przeno$nego typ 2 wyposazonego w 1x gtosnik 1,5W? Wedtug
wiedzy Wykanawcy nie wptynie to negatywnie na prace uzytkownika.

Odpowiedz? na pytanie 2a.
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Tak.

2b. Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie komputera przenosnego typ 2 bez portu video VGA?
Odpowiedz na pytanie 2b.

Tak.

2¢. Czy Zamawiajacy uzna za réwnowazne zaoferowanie komputera przeno$nego typ 2 wyposazonego w system
operacyjny w wersji OEM pochodzgcy z legalnego Zrédta dystrybucji zainstalowany przez Wykonawce, w miejsce
fabrycznie zainstalowanego sytemu operacyjnego (odpowiedzi Zamawiajgcego z dnia 13.10.2017r)?

OdpowiedzZ na pytanie 2c.
Tak.

Pytanie nr 3:

Zamawiajacy specyfikuje:

Wyposazenie TIK - Zestaw tablica interaktywna — 2 szt.

Maksymalny zewnetrzny
wymiar

87 cali

Czy Zamawiajacy uzna za réwnowazne zaoferowanie tablicy interaktywnej o wymiarze zewngtrznym 87,5 cala?
Wedtug wiedzy Wykonawcy rdznica ta jest praktycznie niezauwazalna przez uzytkownika.

Odpowiedz na pytanie 3. Z up. Burmisifza
Tak.
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